
 

 

IZVJEŠĆE O TIJEKU STEČAJNOG POSTUPKA  

ZA RAZDOBLJE  OD 06.09.2023 DO 06.12.2023 

 

 
 
Steĉajna masa iza MINICOMM d.o.o. – u steĉaju                           Trgovaĉki sud u Zagrebu 
Zagreb, Horvaćanska cesta 146A                                                    Zagreb, Amruševa 2/II                   

OIB: 56564699651                                                                           St-3620/2021 

                                                                                                          steĉajnom sucu                                                                                              
                                                                                                      

                                                                                        

                                                                                           

 
I. TIJEK STEĈAJNOG POSTUPKA  
 
U predmetnom razdoblju steĉajni upravitelj je poduzimao radnje u skladu s odlukama 
skupštine vjerovnika, steĉajnog suca i pozitivnim zakonskim propisima.  
 
U tijeku su radnje u vezi upravnog postupka  steĉajna masa iza MINICOM d.o.o.– u steĉaju, 
Zagreb, Horvaćanska cesta 146A, OIB: 56564699651 c/a Grad Split, Upravni odjel za 
komunalno gospodarstvo, redarstvo i mjesnu samoupravu, Obala kneza Branimira 17, Split.  
U izvještajnom razdoblju, drugostupanjsko tijelo,  Splitsko-dalmatinska županija, upravni odjel 
za zaštitu okoliša, komunalne poslove, infrastrukturu i investicije, još nije postupilo po 
predloženom, poništilo rješenje Grada Splita od 03.veljeĉa 2023., poništilo rješenje i samo 
riješilo stvar, od Ustavnog suda RH zahtjevalo rješenje sukoba nadležnosti, ukoliko je to 
protrebno. 
 
U izvještajnom razdoblju nije bilo drugih postupaka pred sudovima i drugim tijelima u kojima bi 
sudjelovao steĉajni upravitelj. 
 
Steĉajni upravitelj je poduzimao ostale radnje u vezi ispunjavanja trgovaĉko pravnih i porezno 
pravnih obveza dužnika.  
 
Još ne postoje uvjeti i pretpostavke za zakljuĉenje steĉajnoga postupka. 
 
II. STANJE STEĈAJNE MASE 
 
Stanje na raĉunu je 0,00 kn 
 
 
III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 
 
Radnje koje će se poduzeti u razdoblju od 07.12.2023. do 07.03.2024. ovise o provedbi navedenih radnji. 
 
 
 
Zagreb, 04.01.2024. 
 
 

Steĉajni upravitelj 
                                                                                                                       Jozo Brĉić 
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